25 5 [OlfE /2

ER. Bk AEomEsECEETE—XAV M
FHit m OEEAERN R 0 T 2 Bl H ) 2T 2 A0 MBI, 2 (130) £

L, =mwr? (A.65)
BEEE— XY FPOERL, =Iw XD

I=mr? (A.66)
WROENPHBICEHI T 256, ( HFHOENOMEIIE L, ; I3

L.; =mr] w; (A.67)

T Tmys Ty wi (FEM OB R, [ E O, AEETH D, EADEED B HEDE R
SefkofgdEdie L, 13

L,= Z L.i= Z (mir? w;) (A.68)

i

TH 20, BROMOHEENSEE I N Tw 356, £ TOERIRNUMEE W 2H-D ¢

W =wy=-=w (A.69)
DL Zx,
L,= Z (miriiw) — mlrilw + mgriQW 4= (Z mﬁﬁ@) w (A.70)

EwldfloficE s, ZITCEEE—AVIDERL = w2V 5 L
I= Zmirii (A.71)

2135, FRRIC, HEEPOMIE r 1I2H 2IMERE dV = dedydz 1I22WT, 2OHTOERIE p(r)dV
DT, haEE R dL, 1%

dL, = p(r)dVriw(r) (A.72)

TH b, ro FBUMERE & [HsHE & DOFEEE, w(r) IBUMARDOAEETH 5, WllF 44k f ) E
L, &

L, = /dLZ = /dV [p(r)riw(r)] (A.73)
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TH DD, MHAD AT U AEE o 2R ¢
wir) =w (B r 1ok S 3°—5)

oL &, HEZRDYEG EFKRIC
L. - / av [p(r)r] w

EwldBa oY s, CCCEEE— XAV IOERL, = lwEHVL L
I= / dVp(r)r?

2135,

N7 M ILDAT
N7 bV 3EBOAXDHY
ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c

AR 2 oy Fm 2 fiv 5 &
(ATT) /il = | a.(b x ¢), — a.(b x c).

bycy — bycy) — az(bycy — bycy)

I
S
I}

byc, — b.c,) — az(bycy — bycy)
az(b.cy — byc,) — ay(bye, —b.cy)
aybycy — aybycy — azb.cy + azbc,

= | a.byc, — a.b,cy — azbycy + azbyc,

agb.c, — azbrc, — aybyc. + ayb.cy
ayCy + a.c, )by — (ayby, + ab,)c,
AyCy + azC;)by — (azb, + asb,)c,
AyCy + AyCy)b, — (azby + ayby)c,
ayCy + ¢, )by + azbic, — (ayby + ab,)c, — azbic,
ayCy + a,c,)by + aybyc, — (azby + azb,)c, — aybye,

)
AyCy + aycy)b, + asb.c, — (azby + ayby)c, —azb.c,

—~ o~ T~ T/~~~

b, Cy
= (axCy + aycy +azc:) | b, | + (azce +ayc, +azc) | ¢,

bz Cy

— (A7) F3
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(A.74)

(A.75)

(A.76)

(A.77)

(A.78)



LR D, BB,

(axb)xec=(a-e)b—(b-c)a (A.79)
%DT
ax(bxe)#(axb)xe (A.80)

THHILIEE NEDOERIC L > THENEL ),

SERNFRT v Y Vv EAGS &

[a x (b x ¢)|x = €rai(b x c);
= €,k Qi€mibicm, < (A.82)
= —€jik€jim@ibiCr < €ijk = —€jik, €lmj = €jim
= —(0it0rm — OimOrt)aibicm
= —0i10km@;biCpy + OimOk1@; b1y
= —(0ya;b)ck + (0imaicm )by
= (a-c)b, — (a-b)c (A.81)

LR LMTES, CCTHDBELIRTIENE L SR (74 > 284 v Ok ZHRAIL.
un DRAFRE, BATRRO PR & O

a-b= Clibjéij = a/z'bi; (CL X b)k = eijkaibj = ekijaibj (A82)
B LRI

€ijk€ilm = 0j10km — OjmOki (A.83)
Z 7z,
=% (146) DEFREA

rP=22+ 9>+ 2% ri=a. o=y, 3 =2 ITERKLTHEEE— XY b7 VLD (146) DEIK
% BARIICE=H S &

/de(r) (r?011 — riry) = /de('r) (2 +y* +2%) —2?] = /p(’I“)(?J2 + 2%)dV
/de(r) (1“2512 — 7’17"2) = — /p(r)xy av
[ avotr) (

dVp r283 — 7“17“3) = — /p(r)xz dVv

Ill
112
[13
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